

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 18.07.2019 Numéro de publication: HR02-1004679357

Canton: NE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Audemars Piguet (Renaud et Papi) SA, Le Locle

Audemars Piguet (Renaud et Papi) SA James Pellaton 2 2400 Le Locle Jusqu'ici

James Pellaton 2

Le Locle

IDE: CHE106492553

Forme juridique: Société anonyme

Siège: Le Locle Jusqu'ici: Le Locle

Audemars Piguet (Renaud et Papi) SA, Le Locle, CHE-106.492.553 (FOSC du 28.05.2019, p. 0/1004640179). Audemars Olivier Frank Edward n'est plus membre du conseil d'administration; ses pouvoirs sont radiés. Bennahmias François-Henri, membre du conseil d'administration, nommé président, continue de signer collectivement à deux.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 28.05.2019

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 2333 du 15.07.2019

Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Neuchâtel